בס"ד
אלגברה לינארית 2 –תרגיל מס' 7
1.יהיו 
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א.חשב את adj(A),adj(B):.

ב.חשב את 
[image: image2.wmf]AB

 (בקלות !)

2.תהא  
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    א.חשב את  adj (A) .

    ב. מתי A הפיכה ?

3.מצא את הצורה הכללית של מטריצה  A בגודל 2*2  שעבורה A=adjA .מצא בסיס למרחב.
4.הוכח או הפרך:
א.adj(A+B)=adj(A)+adj(B)
ב.ההפוכה של מטריצה משולשית עליונה הפיכה היא משולשית עליונה .
5.נתון ש a,b,c,d שונים זה מזה,ונתונה המערכת :
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מצא את x  ואת z.(רמז-מטריצת ונדרמונדה מאחד התרגילים  הקודמים...).

6.פתור בעזרת נוסחת קרמר את המערכת הבאה :
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בהצלחה רבה !
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